



ПУБЛИЧНОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
ТАМБОВСКИЙ ЗАВОД

ЭЛЕКТРОПРИБОР

Краткая историческая справка

Своим рождением Тамбовский завод “Электроприбор” обязан постановлению СМ СССР о строительстве ряда новых предприятий для производства приборного оборудования, принятому в далеком 1954 году. Завод создавался для обеспечения головных предприятий авиационной промышленности приборным оборудованием.

С первых дней строительства, которое началось в феврале 1956 года, шефство над ним взял комсомол. С большим энтузиазмом трудились на стройплощадке молодые строители, которым вскоре предстояло стать первыми рабочими завода.

Первую продукцию завод отгрузил в 1959 году. Начав с выпуска простейших датчиков параметров движения летательных аппаратов, за годы своего существования предприятие прошло большой эволюционный путь. Рос коллектив, ежегодно увеличивался объем выпускаемой продукции, количество и сложность осваиваемой техники. Возводились новые производственные корпуса, повышались мастерство и квалификация работников - за эти годы в производстве были освоены и серийно выпускались десятки сложнейших систем автоматического управления движением летательных аппаратов. Все это требовало освоения сложных и уникальных технологических процессов, высокой культуры производства, самоотверженного каждодневного труда всех работников.

В 80-е годы завод выпускал высокоточные технологически сложные инерциальные системы и комплектующие изделия для них. На протяжении ряда лет выпускались и продолжают выпускаться различные модификации бортовых устройств регистрации информации о параметрах движения летательных аппаратов и поездов метрополитена (так называемые “черные ящики”).

В течение всего периода существования коллектив предприятия уделял особое внимание выпуску продукции производственно-технического назначения и товаров народного потребления. Номенклатура их содержит десятки наименований, а наибольшим спросом у потребителей на протяжении ряда лет пользовались такие товары, как стабилизаторы напряжения для телевизоров “Селена”, семейство автомобильных магнитол “Эола”, массажные щетки и подарочные наборы, детские игрушки и сувениры, электропаяльники с регулировкой температуры, семейство зарядных устройств и многое, многое другое.

Достигнутые объемы производства и отличное качество выпускаемой продукции в сочетании с крепкими трудовыми традициями, высоким профессионализмом и трудолюбием работников позволили заводу занять достойное место среди предприятий отрасли. Об этом свидетельствуют призовые места, неоднократно занимаемые заводом среди предприятий отрасли и области, присвоение заводу звания “Предприятие высокой культуры производства”, вручение ему на вечное хранение памятных Красных Знамен от ЦК ВЛКСМ и администрации области. Более 200 заводчан за самоотверженный труд было награждено орденами и медалями.

В 1992 году в соответствии Указом Президента РФ “Об организационных мерах по преобразованию государственных предприятий, добровольных объединений государственных предприятий в акционерные общества” от 1 июля 1992 г. № 721 произошло акционирование предприятия и в настоящее время Тамбовский завод “Электроприбор” является открытым акционерным обществом. Предприятие находится в ведении Департамента авиационной промышленности Министерства промышленности и торговли Российской

Федерации и входит в холдинговую структуру - ОАО "Корпорация "Аэрокосмическое оборудование". С 2009 года в составе этой структуры ПАО «Электроприбор» включен в Государственную корпорацию «Ростехнологии», через интегрированную структуру которой - ОАО «Концерн «Авиаприборостроение» осуществляется реализация единой государственной политики в сфере промышленного производства.

Производственный потенциал предприятия позволяет успешно решать весь комплекс стоящих перед ним задач, начиная от входного контроля комплектующих изделий и материалов и изготовления своими силами всех видов производственной оснастки и кончая проведением всесторонних испытаний при контроле и сертификации выпускаемой продукции. При этом весь производственный и интеллектуальный потенциал предприятия направлен на удовлетворение самых высоких требований потребителей.